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股票的10这是怎么换算出来的！10元的股票10送10为什么
成了5元。这个是怎么计算的呢？-股识吧

一、股票 10转10派3.5(含税）派3.15元是怎么个意思？又是怎么
算出来的，请各位高手给在下详细的说说！！！

10股转赠10股是指用资本公积金转化成股本送给全体股东，股东不需要花钱，每股
的净资产因为送转股而减少，但公司总资产不变；
10股派3.5元，是指用可分配利润来送给全体股东，每股的净资产因为分红而减少
，这两种分配方案无论是单独实施或一起实施后，股价都需要进行除权处理.投资
者只要在股权登记日持有或买进股票，就能自动获得分配权利，而股价会在除权除
息日除权，所得红股会在新增可流通股份上市日，现金会在现金红利发放日分别自
动到帐，不用任何的人工操作.除权后股价会降下来，投资者的股票数量和现金余
额会增加，总市值是不会有变化的，股价到时如果有涨跌跟除权没什幺关系，因为
股价每天都会有涨跌的，这本来就很正常.还有，股权登记日是确权日，是唯一的
，就算投资者在股权登记日后马上把股票抛掉，还是会得到他应得的分配.假设楼
主有100股，分配实施后：股票：100*2=200股；
现金：100/10*(3.5*0.9)=31.5元；
除权价=(股权登记日收盘价-0.35)/(1+1)；
0.35是指每股可得的现金(税前)；
第一个1是指每一股股票；
第二个1是指每一股股票可得的送，转赠股的数量；
备注：现金分红是需要上税10%的，转赠股则不需要上税.所以你100股所得的现金
是31.5.

二、股票什么叫10转10

10转10股是指用每股资本公积金转化成股本送给全体股东，每股的净资产因为送转
股而减少，但公司总资产不变， 你只要在股权登记日持有或买进股票，就能获得
分配权利，而股价会在除权除息日除权，所得红股和现金会分别在在新增可流通股
份上市日和现金红利发放日自动到账，不用做任何操作.除权后股价会降下来，你
的股票数量和现金余额会增加，总市值是不会有变化的，分配方案并不会让你赚到
任何利润的.股价到时如果有涨跌跟除权没什么太大的关系，因为股价每天都会有
涨跌的，这本来就很正常，如果果它上涨了，你就赚钱，反之则亏钱.
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三、10元的股票10送10为什么成了5元。这个是怎么计算的呢？

股价10元的股票10送10之后，股价需要除权，除权之后股价就变成了5元概念解释
：除权，指的是股票的发行公司依一定比例分配股票给股东，作为股票股利，此时
增加公司的总股数。
每10股送10股，表示原持有1000股的股东，在除权后，股东持有股数会增加为2000
股。
此时，公司总股数则膨胀了100%。
除了股票股利之外，发行公司也可分配“现金股利”给股东，此时则称为除息。
（红利分为股票红利与现金红利，分配股票红利对应除权，分配现金红利对应除息
。
）除权的原因：除权是由于公司股本增加，每股股票所代表的企业实际价值(每股
净资产)有所减少，需要在发生该事实之后从股票市场价格中剔除这部分因素，而
形成的剔除行为。
上市公司以股票股利分配给股东，也就是公司的盈余转为增资时，或进行配股时，
就要对股价进行除权。
上市公司将盈余以现金分配给股东，股价就要除息。
除权产生是因为投资人在除权之前与当天购买者，两者买到的是同一家公司的股票
，但是内含的权益不同，显然相当不公平。
因此，必须在除权当天向下调整股价，成为除权参考价。

四、股票10转10什么意思

就是每持有10股就能获得赠送10股。
也就是每股得到1股。
其中送股和转增股对于股东来说是一样的，都是送，但对于上市公司来说，送股用
的是上期利润，转增股用的是资本公积金。
中国证券市场的所谓的送转股票在国外成熟证券市场是没有的，其实这就是拆分股
票，比如10股送7股转增3股，其实就是10送10，也就是1送1，是把原来的1股拆分
为2股，股价也变成原来的一半。
证券市场上有拆股和缩股，缩股就是把原来的1股缩为零点几股，相应的股价也成
比例上去。
其实在股票市场上，送股和转增等都是个题材，对于投资者来讲，根本就没拿到实
惠。
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五、股票中的10转10是什么意思?

10转10股是指用每股资本公积金转化成股本送给全体股东，每股的净资产因为送转
股而减少，但公司总资产不变， 你只要在股权登记日持有或买进股票，就能获得
分配权利，而股价会在除权除息日除权，所得红股和现金会分别在在新增可流通股
份上市日和现金红利发放日自动到账，不用做任何操作.除权后股价会降下来，你
的股票数量和现金余额会增加，总市值是不会有变化的，分配方案并不会让你赚到
任何利润的.股价到时如果有涨跌跟除权没什么太大的关系，因为股价每天都会有
涨跌的，这本来就很正常，如果果它上涨了，你就赚钱，反之则亏钱.

六、10送10与10转10股价如何算

对于持股人的算法没什么区别，对于公司而言送和转的资金来源有区别。
1、送股： 送股实质上是留存利润的凝固化和资本化，表面上看，送股后，股东持
有的股份数量因此而增长，其实股东在公司里占有的权益份额和价值均无变化。
2、转增： 证券金融学专用术语。
股票市场上市公司积累了一定公积金或者赢利后，不直接发放给股东，而是按照每
股净资产值计算其可占股本数，然后根据股东持股比例分配股本，增加其持股数，
将公积金或利润留作公司的流动资金3、区别： 送股是上市公司将本年的利润留在
公司里，发放股票作为红利，从而将利润转化为股本。
送股后，公司的资产、负债、股东权益的总额结构并没有发生改变，但总股本增大
了，同时每股净资产降低了。
而转增股本则是指公司将资本公积转化为股本，转增股本并没有改变股东的权益，
但却增加了股本的规模，因而客观结果与送股相似。
转增股本与送红股的本质区别在于，红股来自公司的年度税后利润，只有在公司有
盈余的情况下，才能向股东送红股；
而转增股本却来自于资本公积，它可以不受公司本年度可分配利润的多少及时间的
限制，只要将公司帐面上的资本公积减少一些，增加相应的注册资本金就可以了，
因此，转增股本严格地说并不是对股东的分红回报。

七、一只股10%的量是怎么计算的?

就是所谓的涨跌停板，昨日的收盘价*10%。
例如一只股票昨日收市价格为10元，则下一交易日涨停价格为11元，跌停价格为9
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元，但是因为价格有小数点后2位数，经常有10.5%或者9.8%的幅度存在，这个是因
为四舍五入。
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